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Gornja Dubrava smještena je između Gradske četvrti Donja Dubrava na 
jugu, Maksimira na zapadu, Podsljemena na sjeverozapadu te Sesveta 
na sjeveroistoku i istoku. Na sjevernom, podsljemenskom dijelu toga 
prostora stoljećima egzistiraju do prije tridesetak godina samostalna 
naselja poput Čučerja, Oporovca, Branovca, Jalševca, Čugovca, Dankovca, 
Miroševca, Novaka, Novoselca i Granešine.

Područje Četvrti izrazito je izduženo u pravcu sjever - jug i reljefno vrlo 
raznoliko. Najveći dio prostora  zauzimaju obronci Medvednice, 
ispresijecani dolinama podsljemenskih potoka Trnava, Čučerska Reka i 
Branovec. Tim se dolinama protežu najvažnije prometnice ovoga dijela 
grada: Miroševečka cesta na zapadnom, Sunekova ulica i Čučerska cesta 
na središnjem te Novoselečki put i Branovečka cesta na istočnom dijelu 
prostora. Najjužnija petina područja izrazito je nizinska, a nešto veći dio 
područja na krajnjem sjeveru, koji pripada prostoru Parka prirode 
Medvednica, ima izrazita obilježja brdskog krajobraza. 

Većina stanovnika koncentrirano je na najjužnijem dijelu Četvrti. 
Zanimljivo je da taj prostor još tridesetih godina prošloga stoljeća praktički 
nije bio nastanjen, a velikim je dijelom bio prekriven hrastovom šumom 
(otuda mu i ime Dubrava). Danas je to područje guste stambene gradnje, 
većim dijelom individualne, ali i kolektivne, ponajprije uz ulicu Dubrava te 
na područjima bivših mjesnih zajednica Klaka, Studentski grad i Poljanice, 
isprepletene s raznolikim gospodarskim, mahom uslužnim djelatnostima.

Gornja Dubrava smještena je sjeveroistočno od užeg 
gradskog središta i ima dva karakteristična područja, brdoviti 
na istočnim obroncima Medvednice i ravničarski južno od 
Oporovečke ulice koji je ujedno i najgušće naseljen.

Od ukupne površine četvrti, 40,7% zauzimaju poljoprivredne i 
neuređene površine, a 31,8% šume.

U Gornjoj Dubravi nalazi se drugo najveće gradsko groblje, 
Miroševac.

Na 50 hektara hortikulturno uređenog prostora zaštićenog 
kulturnog dobra smješten je Grad mladih, prostor za 
organizirani boravak djece i mladih Grada Zagreba.

Na području četvrti smještena je Klinička bolnica Dubrava, 
jedna od najvećih i najznačajnijih bolnica u Zagrebu i 
Hrvatskoj. 

U razdoblju između popisa stanovništva 2001. i 2011. broj 
stanovnika četvrti je stagnirao (+ 0,7%), a najveći porast broja 
stanovnika bio je u mjesnim odborima Branovec – Jalševec 
(71%), Zeleni brijeg (52%), Novoselec (42%), Oporovec (32%), 
Miroševec (28%) i Granešinski Novaki (19%).

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBE
GUP-om su planirani novi prometni koridori: od Kolakove ulice 
prema Sesvetama, od Av. Gojka Šuška prema Markuševcu, od 
Degidovca prema Jalševcu, od Koledinečke prema istoku, od 
Studentskog grada prema sjeveru i dr.

U planu je donošenje novih urbanističkih planova za zone 
stambene namjene Slanovec i Dankovec, zone mješovite 
namjene Branovečina I i Branovečina II, zonu gospodarske 
namjene Grana, javni park sa sportom bez gradnje u Granešini 
te za groblja Miroševec – istok, Miroševec – jug i Čučerje. 

Planirana je realizacija kompletne revitalizacije i obnove Grada 
mladih, koja uključuje sanaciju i rekonstrukciju postojećih 
objekata i infrastrukture te novu gradnju.

Brownfield površine Croatia Records i Jadran film predstavlja-
ju značajan prostorni potencijal u četvrti, a potrebno je i 
uređenje Kulturnog centra Dubrava.

Za prelazak u jednu smjenu, potrebno je osigurati još 1 300 
mjesta u osnovnim školama te je potrebna izgradnja manjih 
područnih škola ili dogradnja postojećih.

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedostaje liječničkih 
timova opće medicine, dentalne medicine i zdravstvene zaštite 
predškolske djece te je potrebna izgradnja novog objekta 
doma zdravlja za potrebe mjesnih odbora sjeverno od 
Oporovečke ulice.
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